it F S lIPS2

3.1 ARREEIEARS &K

PG 14 HE A 2 1R TT 2 R A5 3R A PR R 25 1) v e TR RS b LA 1R 97 A — 5 19 R EL R
R WL IR E ] FE A G R AR AR FE A A T A8 He LI L GE RN G DL R R AE A Y
B AN

3.1.1 BER4LBIE

BRI BIIEE — DR R M BIR R AR KR BB FE T — L A 4 2Bk, %
AR 8 2Bk WA 3-1 FR

rl 52 s1 52 rl s1
2 p | p 2| p |
r3 s3 s4 53 73 s4

(a) 4413k (b) I F Ak (c) S4B

B 3-1 4BEpyka

1. 4 4R 3%,

1BE p 4 BRI HRGER p W/KFJ7m (B ZE A7) N B 5 ] CRP B RO 36 4 S H14B
BEMARNESCH N () ={r1,r2.r3.r4}, TARE p BBIEN (2. JEE p 1Y
4 SRR R AAR R r1: (o —1.oy)r2: (xsy— D r3: (x+1,y) M rd: (,y+ 1D,
WK 3-1Ca) iR,

2. *F A AR

BE p WX ALBIEUEHE HARE p XA I (BIA L AT A B A T3 4 ASH 28R
IR ES CH Ny (p)={s1,52,53.54}, #RER p BFR N (x,y) R K p B
SRR BRI AR AR R s1: (e —1ay+1).52: (x—1,y—1).s3: (x+1.y—DF s4: (x+1,
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y+D L AE 3-1(h) iR,

3. 8 AR

BE p 1Y 8 MEREIEHBRE p K EEMIA T W BIAL . R 2B AT A
E AT S ANHHABEITHNMESICH Ny (p)={r1.r2,r3,rd,s1,52,53,54}, H1RE
b BIAEFR A (2 ay) MR R p 19 8 ABIUR E W AR 43 R 1. (o —1,y)r2: (x,y— 1),
r3: (x+1,y).rd: (xoy+1D.sl: (x—1,y+1).s2: (x—1,y—1).s3: (x+1,y—1DH
sdy (x+1,y+1, WK 3-1C) Fimn,

TR IR B R p KB T RIS, B 4B N, (o), %2 5L
Np (p)FI 8 4B N (p) YA T MR R B AL T EIRZ5b.

3.1.2 BERME

BEDIEIRIE — B R GHABB PR E IO R . &35 10 ISR 5 <08 585 1 24 7
AR TR — 43 4 &4 X F AR R 8 484 .
1. 4 AR 4
AR — B RS A B PR EN MR, GWNEER p Fr  WEE p
S5 E R 4 AR AT KR A
p € N, (» (3-1
FE MM E p 5 Er RRAARBENTHRET 5B E p B 4 AR KX (32)
pEN,(HEFr €N, (p) (3-2)
2. XA AR
AR TR — ME R G HX AR R RENEMCR., HEWMMEER p M, W
BE p S18F r WEX LSRR R
» € N, (3-3)
FE: BT p EREr BANAMBEN TR F BBRF p WA A AR, B X (34
p EN,(HHSr € Ny(p) (3-4)
3. 8 4R4E
8 MBI — MR EHIL 8 MBI P B EM MR, AW NEER p Fr  WEE p
{8 % r W 8 ABBETT R RN
p € NG (3-5)
FE MM EFp BB Er BASAHABEN TR E r 5% F p %R 8 AR, B X (3-6)
p € Ny(r)eSr € Ny(p) (3-6)
IR AN E R TREMNN SR LR, SEENEHEAETLX,

3.1.3 BENEE

P B B 2 2 2 T 15 R AL T 08 2 (B2 k) LB A1 0 Joms A {0 200306 2 5 A 1Y
AL DN P (B — BER TR R A9 I BE AR o ARLARL v DU T LR MR8 (B AR 45, B0 [l 7 — > K
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HFEGAE—RIES5TI

FEMEEAPBUE.iC R V. B, 7E— %ié RGP LA K BN 1 R R Z 0] 3%
Fz AT LIBUHRLAEIN R AR AE & V= {1} #E—1K 256 @K MG & UK E(E R 100~
105 MR Z 0] 1 3% # TUEMHU/EUMW“NE%A V=1{100,101,102,103,104,105},
T A2 ) S TR AT AT S5 Y 28 Y (AN TR — e o3 4 R N AR (8 R L IR G .
1. 4% 4
4 HREIRHR PR E 4 A4 FUE AT JE M R AR AR LE I PR E R
p Mr ARR B RECH £ O ARIMEN S VI 4 82 (0 45187 RO
(p EN, GO NP EVI NG EV) (3-7)
2. A%
Xof 3 6 TR R ZE 0 A AR EL e AT JE P R R R I AL I SR
BZH p Mr GENBIEMEEECH £ O ARUEN R V0% £ 5% 22 00 50T R R A
(P ENLGD A (F(p)EVIANG)EV) (3-8)
3. 8%
8 MEFEIEFE TR E 8 AP FL T AT A0 JE Pk (B 2 B A RE N . AR R N
p Mr BRRWEHEERECH £ O ARIMER S VI 8 & H2 /i 4514 7T KR
(p €E NG N (f(p)EVIN(fG) €V (3-9)
4, BAEE
TRA B PR m 1 L S48 WA G 28 0 J e 0 20035 5 A 0 AR L v 0 EL 36 2
GBI Z—: OWAMEER 4 488 QW MR E XA 4045 H BT 4 250 58 42 76 # bl
M E LT RSE, HWNMEEN p M BENEEERECH £ O ARRIER Y vV, R
B AT R A G-10) B (3-11) .
(p EN, GO NP EVI NG EV) (3-10)
(p E NG A (SN,(p) N NG NV=2¢) (3-1D
Bl3.1 WAEEMAE ., —5K 4 X4 5 A8 RRBAR A0 3-2 () i A ARLE ] V=
Ly MEMEEE & 3-2 (h) FTE 3-2 (o BUERE, HIEBRE p flr BEWEIRGEEN
&1,

n>

a 1 1
blp|ec 1|10 11
d| r e 011 0 0 1 0
I 1 1
(a) FIGAE R (b) FI{& %1 (o) EIGEHE2

E 32 RBREEZEMHE

. REMRBAR AT AR E p M r BT AARE. B p€E N G HARE p Fr XA 4D
WA EN: Ny (o) NNy ={c.,d}.
(D Y EMGEHRE N E 3-2(b) BUERT AT . f(c)=0,f(d)=0,0]
FINL,(P)) NN, =Ffe,d))=f() U fd)={0} U {0} ={0}
HiI, F(N, ()OO NN, GO NV={0}N{1} =
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FrLLARE p Flr W6 R IR G E R,
(2) HEMGBIRME 3-2COBUER A : f(c)=1,f(d)=0,0]
FIN,(P)) NNy =FUc.d) =f(c) U f(d)=1{1} U {0} ={0,1}

W, (N, (PO NN, GONV={0.1}N{1}={1}#J

FRUAL R ZE p Fr ANl IR A T #0551

TRAERT LIS 8 M —FpAs A, 5| ETR & M 2 0 TIH R 8 3% B2 % i
BRI 22 )

Bl3.2 ZEKEBRE], —5K 3X3 M (H B HR AN & 3-3 Ca) T AHRLEN] V=
1L BE aboed MR L ARE e KB 0, KR 8 AR & 1% 1%
IR a.b.c.d HEEREN.

0'b!a 0! 171 0! 1

Oicie Oil\i\o Oil\i\o
010! d 00N 060N
(a) R EEHR (b) 8% M (c) R A Mm%

3-3 & a5 Rl

. SR 8 RN ARFE a b o d WIEBAFBLNE 3-3(b) fin. HE AREK a Flc ZIH
FAEWE S HEHEEK B a-b-c Ma-c, FEBEE a Mc ZIEH LN E,

KRG HER B ER abcod BEEER A 3-3(O PR, ME L BRE o« Flo Z[H
W IR AR B E b Ml e Z IR IRAEEEAM HIL B R o Mlc ZRFFE—KIR
EEZEEE a-b-c,

BHNF(Np (@O NNp(eN=fUbse)=FUfe)={1}U{0}=1{0,1}

HIt, f(N, (@ NN, (HNV={0,1}N{1}={1}#I

TP AR R a Fle Z I R IR G EEAF ARG EREK a-—c.

P SR TR A 7 3 AR R o Ml ZIRINTEAE £ )

3.1.4 BERAERE

M= EAH AR e )RR p B0 — D EA LR G OMBRE ¢ B— Kl E X h
— RGN AR (20300 s (@ sy ) sees (o oy, ) BUARST AR R AL SE 5 I FLIG & DL R 454

(D) (xosy)=(x.y)s(x,-y,)=C(s.1);

(2) (xisy ) ey, D8R

() 1<i<<n,n NEBMKE,

MG S 42 A R ) L 38 B 1 S R R ), SRR R ) SR A 28 B0 hy 4 &Rz LX) i 4 4%
B 8 QR4 U)X N 3 0 S A Sy 4 G I O A I R 8 G I

3.1.5 BENERA

15 2R 10 3 38 2 18 1 B L T A 53R A A (0 A R R S AR U . AR
ME’JKIEJJE AT AN TR o Al 2R AR ] 4 B ST O 4 B 4 R A I 4 8 I R
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HFEGAE—RIES5TI

R JURT S B2 R Sy A R ) R e L8 i BUIR
BRERL T BB EE N — P RG] . 2 n=1 0, Pl R R R R

3.1.6 BEEERMBE

G AT LR F R R R B A . R RS MR — & B9 AT LUK o3 s T4 746 B —
DT T — DT ER . M THAERTES AT Kl 2R S iy — 4 uli— 2R 3R
5 T i — e — SRR WL RPN R T4 S 0T RARHAY . SRR 5 0] 48 4 14 2%
Ty 4 AR X A AR 1R B 8 A4 X L [R5 1 SR Y QB4 Ny 4 AT X A QB4 el 8 4B

3.1.7 BEEEHNERE

PIASTER T4 S FI T J2 i 12 19 2 i A 81 501 4 b 200408 422 L 408 43 18 3R 1) i P A o 20
T BN E AR LU . ot 2 U, X TSR T4 S M T SR UL 2R S v i — >k
—LBRE T P — A — LR F R AR ER T8 S AT R Hm . ARG R
BRI 4 PR O AR 8 IR IR A I R W R T AR B SRR O 4 A
XF SR 8BRS .

3.1.8 BEEAHER

XMTEBTES PRBRAERER p Mg KUl WSR2 2 h S hIERE AN
p g WEEE R p 7ES hq EiE, XT S PRE—-MERp A5 p MH%EE H XA
S FHMERRES (G pO R S P — Dot BRI —> %l 40 R AR M
AR FOM L IE T A [ 3 3 20T P B AR R A I

P {5 e A 322 3 2 T AR I PR R ) — A DX, PRRAT LI 2 — R 8 XU . X
SR 30 S R DX ISR R G S i DX — A TR R X AR X R T 4L — AN X
S B BB R AR B T T X A LB P A AR AN R T IX R R

3.2 RAFRIMEH

BEBME S 2R RS MW EERE. %3 MEEN pog Mr 4R850 (2,
v Cs ot )R G so) o UV 25 6 B8 BRI D 250005 J2 1 81 =4S 4548

(1) D(p.qg)=0;

(2) D(p.g)=D(q,p);

(3) D(p,r)<D(p,q)+D(qg.r),
Horb RO RUIPIME R Z M EE 2 B2 N IEE .4 D (poq) =0 HHALY p=q; &M
(2) RUMER Z M B P 5 R A s IERETE O s J M (3) RWMR R Z 1] 1y e Jo BE 2 2 00
EER

UL A BB B RE U7 A RRCTC R B IR X B B R A B R R A B

3.2.1 BRIKEEE
FRIG (Euclidean) BE B 1E A Dy » IR E 5 p BIRFR N (20 y) ARE S ¢ BIBFR N G5 e) .
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MHR R S p Fl g Z IR B WG E 25 A 2 an F R
Di(psq) =/ (x—5s) +(y—1)° (3-12)
TR PG B 0 J LA 38 R BB AR BR N (o s O BIIR R D /N TFEETHEMNME 4 1
BEMEIEIEL, (2, ) PO d PR E S, K 3-4 PR,

(3]
2.8[22( 2 [2.2]2.8 /
22|14 1[1.4[2.2 f’/I,'o\
RN
ISV RS NS
/.
22(1.4( 1(14[2.2 '5,”::,’,:.:.%.:\‘\\l\‘37 5
2822[ 2 [22[28 SN
3 "'-',f:?'.{?:if
(2) S {H (b) 3SDEH

B34 BREKEEESE

Forp B 3-4 Ca) g BEBS A AR (e o ) IR Y Dy BEES/N T 805 T 3 BU1R 5 BT H4 i)
FBE DX HAE R &R R SR E P O R R BB ZEE Sk DU & AL B K] 3-4(b)
BB AE RS Y 3D ALIA

3.2.2 WXEEES

3 X Ccity-block) BE BT i A D, , R T 4L p BIRIE A (2, y) MEFE A ¢ BIRIE A G L),
MR Z S5 p RN g Z (8] B 3k DX 8 9 e SCan R X

D, (p,q)=|x—s|+]y—1t] (3-13)

WX B B LA 2 S BE B AR AR (2 y) ) BR R D, BN T ETREANEH 4 1Y

BEMAFELELL (2o y) ORI P A 3-5 FioR . o, B 3-5Ca) MR B AR bR R (o

WIRERN D, BN TEEET 3 IR R Ikl ml iy 22 8 DX, HAE O & 8 R iR b o g
R AL E (R P 3-5(h) BB (E X NG 3D B LA .

3]
3123
A CIRNEIE ' 0’..0’0”
312(1(0(1]2]3 “$444 (X
DOUOOORE
3212 444 0’0’0.0.0
3(2]3 3;‘4‘; (VY
i
(2) BHESTE (b) 3D B

35 WXEEE

FH 3 DX B 5 A SCRT L BE B AR R p IR B 1 MR R BB ER p 1 4 AP 3R
o UL RER p 1Y 4 ABSAT LI i 3R X HE B e Sy
N,(p)={r | D, (p,r)=1} (3-14)
Xbor AEMEER.
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3.2.3 HEESH

B8 (chessboard) BEEJIC R D , IR R i p WATR R (20 y) BRE S g BB R G L),
MR 5 p Mg 22 18] RL 28 1 8 i 52 L F 28R
Dy(p,q)=max(| z—s |, | y—t]) (3-15)
ML BB B LT X BEES AR AR R (o sy VIR R Dy /N TS TR AE 4 1
BEMAFEFE L (oo y) F A IE I L A 3-6 FiR .,

313(3[3(3]3]3
312(2(2]2]2]|3
3211|123
3210|123
3j2f1|1]|1]2]3
312(2(2]2]2]3
313(3(3(3](3]3
(a) B (E (b) 3DIE M

3-6 HHEBHEE

o & 3-6 () MEEES A AR N (2 s ) IR R B D BB /NS5 T 3 MR Frdl sl i) 1E 7
T3, HAE A AR F S B b G R SRR B 3-6(h) MR E XTI 1Y 3D B ALIE .

PR S B B 0 AT BE B IR R p MBI IE B 1 MR Z M BI1R E p 1 8 4B BR
Z, I AR E p 9 8 AR T LLIE o A A HE B s R (3-16)

Ni(p)={r | Dg(p.r)=1} (3-16)

Kr WENMEER.

3.2.4 REEE

RZEZEELIRIE B (D) JIRIX BB (D) FIM 805 85 (D) ZI 1 718 2 78 25 A iy 322
R K/ MUSBRENAERA XL, SBRERG LB ERENRHEETLT L, WAERE S
p Flq Z I BIBRICHE B Dy (p gD 2 T A7 2 1) B 128 B 29 L 3 0 1 ) 37 56 4% L 1Al %
WIXEER D, (p. % T EMZ M RER 4 BERNKE, BB D (p.o % TEMZN
PR ARG 8 JE BRI BE . 122 AT BE B S R 2 R 37 R

q q q
p
///

p p p

(a) De=SH AR (b) Dy=TH Y AT A RS 1 (c) Dy=TH} T g RS2
q q q

p p p

(d) Dy=TIF i T ARG (e) D=4t fty i AR 1 () D=4iRH 1 T ALK

B37 GEEDEESERTEER
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BESZIMIRAEE D, [FIFEZ0 0 75 R 7E 25 W8 #E, KRN S5 EREW
BRI SR EAR G AR R E R EEA . WAMRES p g ZEIMIESES
D,, (p @) 5T EATZ 0 2 1R G 2 38 1% 38 H 04 B

B13.3 WAEMWE/RG., —5K 3X3 M H BB AN B 3-8 (a) fr o  AHRLEN] V=
{118 F p Mg BRBEEMEHIC L, 50K MR R s Fle WKRBEEME 3-8(b) &l 3-8(c),
Kl 3-8(d) FIE 3-8Ce) BB AR R p Flq ZIEMIRGHE D, (p.q)

t | q 0] ¢
s |1 o1 ]o
p plo
(a) ISR (b) EIGE
i—-q 0|4 1!--(1
0110 1|0 L1 ]o
p |0 ;: 0 1|7 0
(o) g2 (d) [l g3 (e) I s R4

B 3-8 REEBERM

. YRR s Rl WK BEMH AR 3-8 Ch) HU(A A, 16 A2 TR A5 3% 38 i 3d % an B BT 7s . D, (p
q)=2,
MG E s T ¢ WK EE AN 3-8 (o) BUERT . i 2 IR A
LR s M BIREE(E AN A 3-8 () HUAE I, IR A
LR s M BIREEE AN E 3-8 Ce) BUERT . i 2 IR &

Y Y E B A TR D, (pag) =3
Y8 [ B A TR D, (pag) =3,
YT 18 B AN TR LD, (pag) =4

3.3 JLinfAs4n

JUATT A2 fhe 45 K TR BB A TL AT A5 8 26 A5 728 oA A BRI PRI AR 1) 28 46 07 05 o AL 4 A% 8 4 L 4
AR e AL BB B BT )AL GE AR A . A PRGN = G (R A LA 7 e i
AR AN T B T = 2 R LA 2R e B LA T A 4

B IETHE AR ST IRF R L, ST AT — A n R — > n 41 4Rl K
FoR. WA — AR ILARBR R (o sy s =) s TR A9 55 K 445 (Ha s Hy » Hz
H); 3 H=10, 552,y 2, DFRNATR (o y 20 XF R FF IR A AR . FF IR AL AR 11
Fn T SR ME— [, FIASF U ARG 32 2 H A9 & IR R 12 3 P i ik ok B g2 it T
— ol M PR R 2 A e | = L e R S A P — A R — A A AR R AR e E ) — A A
e RS @i Rr

JUATAZ AR R MR s 5. sl — A sl i R OILAR AR (o y o2 s ZE TR 2R
PR HAR BRI AR (s o2 UL TR 22 48 24 20T 27 S s (3-17) JF 78 f9 46 F T X
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HFEGAE—RIES5TI

’
x an dyz a3 Ay x
4
a; Ay A a;
, y 21 22 23 24 v
p == —AP (3-17)
z Az Az dzz Az z
1 Ay Ay Ayz Ay 1

K. P=(r,y,z, D" FEH (. y DX AHEIFR L R P'= (2", y 2", DT A
Ja B (s y o2 )X R IR AL FE R AR AR s A RN JUART A8 46 40 B & 0 — i 8 T L] AR
IOEZE SN

PSR AR R ASRA 1 X B AS A5 A5 48 T LU ) SR 0 AN 2500 28 48 o DA T 52 3% AR 11
JU AR, 8 m A A L AR bR a2 (3-18) A » 1% 3 T 7R R 2K (3-19) B 7R (9 S B
& L T H A6 H AR e 3 40 5K (3-20) I 7% B0 35T Y A8 Bk o D0 L ART 28 e 28 28T 28R
K (3-2D) Frn M 4 BRI 2

X ap) Xy
y y Y om
P1 - ' ’ Pz — ’ ’ AR P,y, - (3‘18)
<1 <2 R
1 1 1

xl 12 o -Tm
y y i ylll
p=1"" 7 (3-19)

< 22 T 2y

1 1 cee 1

r / / /7 7
X g X g o N
7 / /
Yi Y2 Y Ynm
’
P =\, , , (3-20)
S
L1 1 1 |
r 7/ /7 ,/ A X
T T X apn Az Az Ay X, Iy, ot X,
yioyh ey an  @xn Ay Au| |y Yy, oy
’ 1 2 m 21 22 23 24 1 2 m
P =1, ;= —=AP (3-2D)
21 22 T Az dgy  dzz Ay 21 %yttt oz,
1 1 1 Ay Ay Ay Ay 1 1 1

o, A FRONIU AR Ee g B, B ME— M B 2 T LM AR e ) g5 4R
3.3.1 FEBTih

R4 A8 i (Translation Transformation ) & —F Kl A& 48 4t (Rigid-Body Transformation ) . 5 ¥
PG B 7 1 P38 O AR OB R 1 A8 40 07 vk . IS Al — A U R LAR AR b (s y 52D s
TR (a0 BB R RS (o Ly 2" SRS AR 8 3R] R R insk (3-22)
Jr s B 56 B E 2

x 1 0 0 al |x x +a
! 0O 1 0 b —+b
p=|= Yiorp =" (3-22)
z 0 0 1 ¢ |z z+c
1 0O 0 0 1] |1 1
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®

K. P=(r,y.2. D" FlE (. y . )X EASF IR AR P'= (2", 2" DT A
Ja iy 2 DX IE AL T R AR s a b e FRONER R A AT R R T RS 1
(asbsc)s T RNV ARG

PR AR g I ROR B a1 3-9 s

(©) MV (d) 17 FF% (e) M M PR
39 FRE#H

3.3.2 H#&ET#H

T4 ZE i (Scale Transformation) tFR A R AR e, 35 45 B 15 76 55 T [a] $2¢ B 491 i 4 ok 3%
OB R 0 A8 40 05 1 o il AR ek s T R 0 R B e s T EHRR R B B BE B . i
70— FC U A B il 1) AT A AT A3 i A T AR A Tl e HEA T

WA B — N s RILAAR R (s v s =) 36 TR 1) 4 Ca s b5 o K L0 46 31058 1Y A
PRy’ o= AR A 4 A AT 2678 SRy =X (3-23) B/ 1 J B OB =X

x’ a 0 0 0] |x ax
/
0O b 0 O b
p=" = Yosp=|" (3-23)
z 0 0 ¢ 0] |z cz
1 0O 0 0 1 1 1

K. P=C(r,y.2. D" FhE (G, y )X EASF IR AR P = (2", 2" D" A
Ja s (x y 2D RN R IE AL FF IR AR bR s a b o BRI 4E R B0 e AT 3L A R R T i 45 )
(asbsc)s Y a=b=c W BN REEEG W, BRI PAREEE s S FR My T504R 728 4 56

TR E M YA R a b oo A IEERT, JR bR G B SR R A S ) Ak bR T
REN A S, T O B 5 1 G B AL IS, L 7 8 e B i A S A ok
PR EAZIE . RZ R FLRE (046 28 3 O AN 3-10 77 285k 2k JLAE O 14 Tl 400 78 4 3%
REE 3-11 B,
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(a) IR G (b) G/ INE I (OFONE DA
B 3-10 KREXEKEMHBETHR

(a) G (b) G/ NEIIEIE (o) BRI I=IER
B 311 ZfF5XEREMNHEHEETHR

% F3 11.m

I1 = imread( 'lena. bmp');
I2 = imresize(I1,0.5);
I3 = imresize(I1,1.5);

figure, imshow(I1),xlabel('(a) JEE4");
figure, imshow(12),xlabel('(b) 4i/MaER");
figure, imshow(13),xlabel('(c) ARG HIEL");

3.3.3 EETHR

i % A% % (Rotation Transformation) J&— Ff NIl {445 it (Rigid-Body Transformation) ,$§
W RIS LSS o5 R Bl 647 T 2 A AR IO MR ) A8 ¥ T . B e 5 08 2D P b — A SRR
MITERe . BT b — A s R ILARAR R (o s vo) - B IZ AT y

LR L O W B ERE f B o J5 BR8N AL bR (e sy ) o Ui (o 70)
e WoR R E MK 3-12 Fron . Horbr SHiZ S B s S O YR . \‘
B b NIRRT 5 o BhZ IR A A
T2 iy » 2 (3-24) WS Dl
x, =rcosb = B -
v, =rsinb (3-24)

e S, 2 (3-25) o B 3-12 2D TimREE



$38 FEZTEXER

x, =rcos(b —a) =rcosbcosa + rsinbsina = x,cosa + y,sina

(3-25)

v, =rsin(b —a) =rsinbcosa — rcosbsina = —x,sina + y,cosa

o (3-25) AT TR R an =k (3-26) Fr 7R 14 FE IR =X

X cosa sina | |Xo
v, — sina  cosa 0

TR fi] R 3D B AR R — A s SE A AR B BE RS L AR 58 Z .Y (X AR ARl e R

L. —ANE%E Z &drdhikd

ez [ — A U RILAER N (o sy o 2) I KSE Z SRR B BERE o A B 338 37 19 A
bR’y T e A e 4 3PT 3R S X (3-27) 7 i R B JE =X

' cosy siny 0 0f |x xcosy + ysiny
/ . .
—siny cosy 0 O — xsinY -+ ycosY
p= = Y —Rr,p= Y (3-27)
z 0 0 1 0| |z z
1 0 0 0 1] [1

AP P=(z,y.2. D" Az, y, D) WM MHIEATFTRESR; P'= (" 2" D B
JGm (G y 2D XN A AL T R A AR s v IR SR Z AL bR R 0 AR L E U TE A T
A bR ZR T DR Bl 1 ) TR TR B 5 R, B A e e A R R

2. —ANELY ARk s

B (A — A g R LAER N (o y o o) DRIZ RS Y AR bR B TE RS B A B 2134 1 Ak
br a2y A A 4 20 3PT 3R Ry X (3-28) T /R I AR R JE X

x’ cosf 0 sinf 0| |x xcosP + zsinf
4
0 1 0 0
p= 1= VIR, = Y (3-28)
z —sinB 0 cosB 0| |z — xsinf + zcosf
1 0 0 0 1] [1 1

KP,P=(x,y,2. D" Il (xsy, )XW EATFRES; P'= (", y" 2" D" A
Ja R Calsy o2 DX RIS AL FE IR AL bR s B N TZ AN B8 Y A bR AR L (0 f B SUNTE AL F
AR 22T DI G Bl I 1) B TR AR I AT Y 5 R, BROM e AR A 1

3. —ANES X RArdhae i

WP — A S RILAEFR R (s y o 2) FZ SR X AR TE RS o 1B B35 37 1 A
PRy o2 MBERE A8 e 24 3T 26 R oh X (3-29) B i HE B X

7

x 1 0 0 0 |x x
/ . .
0 cosa sina 0 cosa + zsina
p= |= , Y—rp=| " (3-29)
z 0 —sina cosa 0] |z — ysina + zcosa
1 0 0 0 1] |1 1

AP P=(z.y.2. D" HE(x.y . ) MR MHEATT R AR P'=(",y 2" DT R
Ja sy DX RIS TF IR AR BT 5 o i E SR X AL bR IE A% 1 A L 8 SO R AT T
AR 28T AT Bl 1 1o A5 DR TR B 5 R, R R 8 B A 0

it B R SRR [RR v B SR B % I Y A b AT REAS O B R, S BUR B n 9 B
WL AL "B, e 7 2200 HORE Bl (B SR AR OR AT R B IE . R 280K R IE B e i
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AR AR R AN AT 3-13 FIr 7R 220 2R LA TE Y T e A8 e OR R 8] 3-14 B

(a) IfG =B (b) Nt s (c) I BT hEfe
B 3-13 REXEREMRERETHR

(a) FUREIB (b) M1 Bes% (c) e ek
B 3-14 ZFXEREMNEETHR

% F3 14.m

I1 = imread( 'lena. bmp');
I2 = imrotate(I1, —30);
I3 = imrotate(I1,30);

subplot(1,3,1), imshow(I1),xlabel('(a) JFIFER");
subplot(1,3,2), imshow(I12),xlabel('(b) Mt 4t iess ") ;
subplot(1,3,3), imshow(I3),xlabel('(c) i lt4tess");

— iy 3D JE R AL R — DR G A PO RUBERE L B B BORE XS A2 2% . s 1]
H—A 5L P GE—A ol il C JEREnT i =8 e i IR SE B . 25 — AR i bl i C R
B B A5 SR 38 AR 5 P SR AR BRI SIE R 2 = A AR s L s C PR [T JEOR 1Y
IR A

3.3.4 EHTHR

A% AF e (Mirror Transformation) f&& — ' Wl {4 25 # (Rigid-Body Transformation) , g
FiKF R M E H AR .

1. KFH%

IRV ARG W PG 7 38 43 R A 21 38 43 DA MG 3 15 v il 26 Sy vt AT 558 4800 45 4R 1
B EMR AR T vk . WA B — A s R LA BR R (s y o2 o B FHOKOF A5 300 14 A b
(2" sy" o2 MKF B AR AR e 20 AT 320 o n =X (3-30) BT 7 1 4 PR =X
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x’ —1 0 0 w]| |x —x +w
! 01 0 0
p == Yi—mp=| " (3-30)
2 0O 0 1 0 z z
1 0 0 0 1 1 1

R P=(r.y.2. D" HE (L y )X TF IR B R P'= (2", 2" D" A
Ja s e ey DX B ELE AL SF R AR AR 5 w0 SRR SERE 5 M, FR R K545 A8 i B
2. FHHEK
ﬂiﬁi%t@??ﬁ*%Eﬂ@?J:ﬂéﬁ55?$ﬂ7:ﬂéﬁﬁﬁ}ElEﬂ@?ﬂ(qthimzﬁi@tPlb‘ AT B80T 4 ok ) L
BRI A 3 g7 ik . A N — A S R LA AR R (o sy o) o 8 3 ELBE AR 208 1Y A A
(x0uz%Mﬁﬁ?@xﬁATT%mﬁ@fﬁﬂDﬁm%ﬁ%ﬁf:

z’ 1 0 0 0| |x x
, ’ 0 —1 0 h —y+h
p =" = Yiemp—| 7 (3-31)
z 0 0 1 0] |z 2
1 0 0 0 1 1 1

itl:'j 7P:(I 1% ’zvl)T ﬂ‘j;I\J—i(I sy ,Z)Xd'@%%m?i’ft%mﬁéﬁ‘y P/:(I/’ylvz/’l)—r ﬂ‘jﬁﬁ
Je s (s y o2 DX R RIS AL ST R A b s b N EMR I s M, RN TR R AR S R
B A ROR AN 3-15 B,

(2) IFUAIEIR (b) JKTHHR (c) EHHEHB
B 3-15 FEHETHR

% F3 15.m

I = imread('lena.bmp');
I1 = flipdim(I,2);
12 = flipdim(I,1);

subplot(1,3,1), imshow(I),xlabel('(a) JRIGKE")
subplot(1,3,2), imshow(I1),xlabel('(b 7J(5|Z$ﬁ1%.1§<
subplot(1,3,3), imshow(I2),xlabel('(c) I B EIRZEL")

3.3.5 E{YIT#HR

59 Y125 # (Shear Transformation) U FR > 48 VI 48 8 , ZI i) 1 28 0L 7Y 30 B A B 1 i vk
JoT o AL 45 KV 35 U R 5 5 )

1. K+

TR BT VI8 B IR — 45 K 3 [ S I W /KT T 1l B G KR 3R BT 145 4 A8 48 5 7%
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BEAS Ao — A B R LARFR A (s y 2D B HACE BT U1 808 09 A8 AR (2o y 5 2" T K SF B
YR /5 ZAT 2R 7 = (3-32) Fr s B A E BT 5
z’ 1 0 0 0

X X
, ' 1 0 0 -+
p= = Vg p=|"T"" (3-32)
z 0O 0 1 0] |z z
1 0 0 o 11 1

KP.P=(r,y, 2. D" Fl ey )X BT RER; P'= (2", y 2" D A
Je s (el y o DX R RIS AL TR AR AR s @ SAKEBT YR B H, FR R K35 AR 0 B
2. #FAH W
T 15 D)8 K PR — 45 TE B0 a2 L T W 3R B ) P UG Ok 38 BUHT MR A AR e 1%
Bz [ vh— A BB R ILABBR N (e sy 520 B HKOE B BT BB 9 A8 AR (275 v 75 27D KO- B
VIR 4 24 0] 7R S X (3-33) B 19 40 B JE X

l4

x 1 6 0 0] |x x +by
’ 01 0 0
p =" = Yegp—| "7 (3-33)
z 0 0 1 0} |z i z
1 0 0 0 1] (1 1

K. P=(r.y.2. D" FhE (L y )X R TEALSF IR B FR; P'= (2", 2" DT A
Ja s sy DX ELIEALSF IR Ak bR s 0 R TE B BT VIR B H |, R OA I 5 VAR 0
55 U172 e 5 SR K A E 3-16 Fi s,

(a) IR EIB (b) K F-HIY] (o) EEHIY] (d) KT E 5 )
B 3-16 HEHYITik

% F3_16.m

I = imread('lena.bmp');

T=1[1 0 0

0.5 1 0

0 0 1]
tform = maketform('affine',T);
J1 = imtransform(I, tform);
T=1[1 0.5 0

0 1 0

0 0 1]

tform = maketform('affine',T);
J2 = imtransform(I, tform);
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=[1 05 0

0.5 1 0

o 0 1]
tform = maketform('affine',T);
J3 = imtransform(I, tform);
subplot(2,2,1), imshow(I),xlabel('(a) ARG KIIE")
subplot(2,2,2), imshow(J1),xlabel('(b) /KFFTH]")
subplot(2,2,3), imshow(J2),xlabel('(c) FEEITYI")
subplot(2,2,4), inshow(J3), xlabel('(d) /K EH BT ")

3.3.6 ENTHR
B AL #e (Perspective Transformation) 78 F) F 3% A1 50 0 AR A0, B Fr 5 = 32 m9 &

1 o 52 175 WL T e A {325 AL T 5 25 A0l e 2 56 — A B2 R A | B2 D RO mﬁ‘é%ﬁ‘
AL LB LA I A R R T7 0k . EZGRE AN 3-17 FR .

ET
B i 4
o] FER A
T
EL
BT
\ B

B 3-17 ERTHEE

Bz AP — N E B R ILARAR N (s y s 2) B B A e B 5 I AR Bk (27 s v s 27D 3
AR 25 20 AT s R = (3-34) Fras A SR 2 =X

z’ 1 0 0 0] [z x
! 0 1 0 0
p= = Y —Ep = Y (3-34)
2 0O 0 1 0f |z 2
1 a b ¢ 1] 11 ar +by +czx+1

_ﬁﬁF»PZ(x,y,z DT Ry ) XML A AR PP = (2, y 2" DT A i
Ja (2 y 2 DX B IRTEAL SRR AR s a b NIBM R AEI, BWHN ax+by ez =
05 E FR 97 AR 56 B

FAAL B ORI A A 3-18 FToR

(a) [FIR G (b) B (c) B EI%2
B 3-18 EHTiR
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% F3 18.m

I = imread('lena.bmp');
udata = [0 1];

vdata = [0 1]
T = [ 0 0
1 0
1 1
0 1]
TL = [ -4 2
-8 -3
1 -8
6 6]
™ =1 6 6
1 -8
-8 -3
-4 2]

tform = maketform('projective',T,T1);
[B1,xdata, ydata] = imtransform(I, tform, 'bicubic', 'udata', udata, 'vdata', vdata, 'size', size(I),
'£ill',255);

tform = maketform('projective',T,T2);
[B2, xdata, ydata] = imtransform(I, tform, 'bicubic', 'udata', udata, 'vdata', vdata, 'size', size(I),
'fill',255);

subplot(1,3,1), imshow(I), axis on,xlabel('(a) JEIFEIL");
subplot(1,3,2), imshow(B1), axis on, xlabel('(b) HEMEIL 1');
subplot(1,3,3), imshow(B2),axis on,xlabel('(c) HME4L 2');

3.3.7 RET#

JUART 7% 46 (1) B A8 46 J2 8 $AAT 5 %58 1o T Ao 722 4 AH S B AR 9 A8 48 . 17 22 L An] 28 40 H8 A X i
Y S e, BLRHEIR IR,

. FHEHRGRTH

WA R — S RILER A (2. y ) T FEB I (a s b, 0) O #5208 19 2
br(asy" 2" PR A8 4 1) S A8 4 0 2 AT 2R Ry an =X (3-35) i 7 114 6 B =X

x 1 0 0 —al [z v —a
01 0 —b ! "—b
p=|"|= y/ =T 'P = y/ (3-35)
2 0O 0 1 —c¢ P 2 —c
1 0 0 0 1 1 1

X P=(r.y.2. DT HE Ly O XA F R B R P/ = (2", 2 DT A
Ja s (aly 2 DX R I EIEAE F IR AR s —a—b.—c BRI REBREL AR T
FOFB M (—a,—bs—c)s T ' RN T A8 1) S 20 0 06 4

2. MEEHHREE B

WS [P — AN S R ILARFR R (o sy o) 36 T AR W) 5 Ca by o) BB 4 21 8 1 2



M
a
v
0
p—"|=
zZ
1 0
K

0

1
b
0

0

0
0

1
C

0

0

0

0

1

%3

BEZEXER

bR G’y DT 4 A o 1Y 5 78 4 2 AT 37 S = (3-36) BT 7 Y S P IE X

-

(3-36)

AP P=(r,y.2. D" Az, y, D)W PHHIEATFTRESR; P'= (" y" 2" D BB
Ja (s y s 2D X R RE AL ST IR A bR s 1/a 1/6 .1/ RN RBAR R A AL R B T
BOBCAR ) (1 /a s 1/b 31/ ¢)s S FRA TIOR8 8 1) 78 $6 R I

3. mET B AT B

—ARIGE Z AR FRRIRERE B9 B el E SR WS T — A R R LA AR N (s y
) LR Z BRI R, v AR © OB BRI AL AR (" 2D DU A A e 1Y 2 I
AN R =X (3-37) Frs 4R PR IE 2 .

x cos(—7y) sin(—y) 0 O] |[x 2 cosy — y'siny
—sin(—7y) cos(—y) 0 0 ' z'siny + y'cosy
p="|= y, =R,'P = ,y (3-37)
2 0 0 1 0] |z
1 0 0 0 1 1 1

KX P=(z.y.2. D" H(x.y. ) MR MHEA TR AR P'=(",y 2" DT
JE Ry 2D X R IE AL S R AL bR s —y K S Z A bRl e B A € OB AE A
FAR R R T ME e il 1 1) 7 D A B0 5 R, B A e 7 48 14 o R R

—NIRGEY MRl i) R e T E SO s s Al — A S R LA AR (2
=) HRLEY MRBRRNIERS B E S T BORE RS BT A AR (a2 o DU A 70 4 1) S A e
AT IR R = (3-38) Frm Y HEFFIE 2K

7

x cos(—B) 0 sin(—p) 0] [z x’cosp — ="sinf
0 1 0 of |» '
p="|= I (3-38)
2 —sin(—p) 0 cos(—=p) 0| |z " sinf + 2" cosf
1 0 0 0 1 1 1

X P=(r.y.2. D" HE ey )W R HE AT R AR P = (2 .y 02" D" A
Ja Ry 2 DX R RLEAL SR A bR s — B ORI SE Y AL ARl RL (9 A L O e A
F-AB AR 2R T DE % B 1F 1) 7 S S B 19 5 R, R A e e 74 46 1) s A8 o 5 o
— AN G X A bR RIE B () R AR T O A R — AN S R ILAEAR A (s y s
2) LA GE X BRI R o RS B BHE RS BB RO AR AR (2 y D s DUDTIE B AR e A I AR
oy RATF R A= (3-39) R R 4 2K
x 1 0 0

l4 ’

0 |x x
p_ y| |0 cos(—a) sin(—a) 0] |y’ _RP — vy’ cosa — 2 sina (3-39)
z 0 —sin(—a) cos(—a) 0] |2’ ‘ y'sina + =’ cosa
1 0 0 0 1] [1 1
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HFEGAE—RIES5TI

KF.P=(r,y,z, D" FE (. y, XN AHEIFR L R P = (2", y 2", DT A
Ja R Ca sy o2 DX RS TF IR A AR s —a NIZ SR X ABARBIIE R I M SO RS
T AR AR R T ME R il 1E 1) 7 B s R MR B 04 5 R, Bk Ay T 5 A 40 1 o2 A0 460 4

4, BB EHORE#

IR Y R AR ] 5 R A A — A B R LA AR A (20 y 2D B BOK PR
BBV IR (2" o2 KPR AR 48 1) 2 A8 48 23 00T 26 7R O an =X (3-40) BT 7 14 4 B
B

x —1 0 0 w]| [z — 2 +w
01 0 o0 ! !
p=" = y, =M.'P' = y/ (3-40)
2z 0O 0 1 o0 P P
1 00 0 1]11 1

AP P=C(r,y.2. D" il (e, y )X EASF IR AR P'= (2", 2" DT A
Ja Ry 2 DRI RE AL TR AT 5 w S EMR R SERE s M FR N IKOFBEAG AR 4 1) 2 A
B . T K SRR A I M, SR BEAR AR e Y S AR R R B M AR

T H GBI RE R T E SR WA E A g R ILARAR N (o .00 CHTE B
BEH B AAR (2" y 2" I T AR 48 1Y) S A8 48 20 20T 26 R O n =X (3-41) BT 7 14 6 B
B

’ 4

x 1 0 0 0] |x x
0 —1 0 h ’ L=y +h
p="|= Ylemyp = 7, (3-41)
2 0 0 1 0] |z ’
1 0 0 0 1J1[1 1

AP P=(r,y.2. D" FhE (e, y )X EASF IR AR P'= (2", 2" DT A
Ja Ry 2 DRI RE AL TR AR BR s b R EMR R EE s M BRI AR e 1
HodE B . F T I B AR R R M M, 5 TR R e Y R AR B M, A TR

5. W HM R L #%

KF BT S AR 4 ml i SR WA ) b — A R ILAR AR N (2sy 20 EROKF5Y
PIEH B AR (2" " 2" WK B U148 48 1) J2 28 4 28 20T 2 7m o = (3-42) BT 7 14 4 B
A

ls 4

x 1 0 0 0] |« x
—a 1 0 0 ' , —ax'+y'
p="|= y, =H,'P = , Y (3-42)
z 0 0 1 0f |z z
1 0 0 0 1] [1 1

AP P=(z.y.2, D" By, DX R ATF R AR P'= (2 .y 2" D7 e
Ja Ry DRI RIEA TR AR s —a RRKFBIDIRE: H, FR 9 KF- 35 ) A8 e 11y
SR W

e B ST VIR S A T E SO B ] R — A S R LAAR D (s y a2) o B BT LY
DIRIH A3 (s "o 2" o U B U0 722 3 1 i 728 48 24 30T 3R S s (3-4.3) 7 % 1) B
i
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x 1 —b6 0 0 |x x' —by
0 1 00 ' '
p=""|= y, —=H,'P' = y, (3-43)
z 0 0 1 0} |z 2
1 0 0 0 1] [1

K. P=(r.y.2. D" HE (L y )X SF IR B FR; P = (2", 2" DT A
Ja G sy o DX R RLE AL SF R Ak bR s — 0 A RIEE BV RS H, FobTE BTV
S AR SR

3.3.8 EFTH#H

B AR SR A 22 A T AT A8 480 5 G T P A 48t o JH AR i R B Sy A% A L] A8 4 1% 722 46 B
AT, =X (340 FiR
P =AA,A,P=AP (3-44)
Fawas! ,P:(l‘,y,z,l)T A (s y s 2) XL AL 57 IR AL FR P/:(l‘/7y/7zl71)T Ry A5
S (s y 2 DX BTG AL SF R AR AR s AL AL L AL A LA AR e i AS B AR S s A FR
RE G,
Bian , 1% =5 [6] dﬂeAﬁEﬁEﬁfJLﬂéﬁi@uwa%%ﬁxiﬁﬁﬂ?iz\ﬁi?ﬁ\?@ Z e ¥
HAR B AL bR (27 " 2" AR G AR 4 0 2RI 3R SR an 20 (3-45) T 7 14 3 B JE =X

x’ cosy siny 0 O] laz O O O [1 0 O a| [x
P v~ siny cosy 0 O 0 b, 0 0|10 1 0 b, |y
2’ 0 0 1 0|0 0 ¢ O[]0 0 1 ¢ ||z
1 0 0 0 1Jjo o o0 10 0 0o 1] L1
=R, (S(TP)) =R,STP = AP (3-45)

;—ct':F',PZ(x,y,z,l)T NG (s y s 2) XL LG AL 57 IR AL FR P/:(I/u')’/’z/’l)T Ry 75
JE Ry DX R AL TE IR AR s @y by oy BROATERS R B BT RA R T )
Ha, by e T BRI TFBABIM MR ay by oo FROAR R B AT R BT ik 46 1) 4
Caysbyscy) S FTRMA IR s v HIZEGE Z Ao bl e 5% 19 B 8 SCRTEA T4 br &
T D e i A 1] A SRR SR U B B R, BR O R E AR BRI s A BR O B G AR R B

Bl13.4 P B ARARE (1, D B TP ) A (L, — DARKGEAT V78 U £ e
¥ A5 IR A% A H L ORI R S B AR B

. LR AR SR R

K 1 0 0 —a cosy siny 0 0|1 0 0 a] [a
Ly . 0 1 0 —b| |—siny cosy 0 0|0 1 0 bf |y
P =\ ,|=T R,TP =
z 0 0 1 —c¢ 0 0 1 00 0 1 ¢ |z
L1 0O 0 0 1 0 0 0 110 0 0 1 1
[ cosy siny O —al| [1 00 a] [x cosy siny 0 acosy +bsiny —a x
—siny cosy 0 —bH| |01 0 b |y —siny cosyY O —asiny +bcosy —b| |y
- 0 0 1 —¢|] 001 ¢l |z - 0 0 1 0 z
0 0001 1 0 0 0 1 1
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2 2
[ cos45  sind5 0  cosd5—sind5 —1 | [1 2 2 Y Tlin
—sindb cos45 0 —sind5 —cosd5+ 1| |1 1
0 0o 1 0 0 772 g 0 1=z 0
) 0 0 1 1 0 0 1 0 1
L0 0 0 1|
2 —1
2
0
1

W AR AR R (1, D ) S A B AR AR N (V2 —1,1—4/2)

3.4 JUMRERIE

JUAAT 2R B2 48 MR AE AR BRI s o R vp 7 A ) W 722, A AR JLART e 722 4 4, A R FR 45
Sk B 72 A 5 Sk 1 A AR 3 I 45 5 77 AR BB 2R L (Pincushion Distortion) , fff HI 7™ £ 58 3k 5
i A S5 Sk 09 1 ff it I 25 5 7 A2 Rl 2 B (Barrel Distortion) . fifi T M 85 3k i85 5 7= A=
L9 B (Perspective Distortion) %, I& 3-19 i,

GOYVEE S (b) MLFE L H (c) MR H (d) BUKE
B 3-19 JLM%kE

JUART % A T 2 45 R A7 A TLART 2 A e A28 AT 0 8 TE 1 O I JLART 2 14 i i PBT 4 o 36
DA — 51 o P 5 o — 2 R Dy R M RS T R A TR o i v R 4 ey 98 A W 7 o A
ANEY SRR R GEARAT Wy AL PR A5 IR R ) SRR R G AR

JUART 2 LR I A L J5 1% A 4 B A I 0 P i) e A TE v o R I A0 R 4% 43 (1] 728 45 LK
JEAHRAE

3.4.1 EERIEZE

LRI AR PR A [ i WS 2 B et A AR B R B Ay (s y) by (s y) HESE T RO
WerRE b (' sy D) ko (2 sy SRIERGTE B — DA R B R AR (2 y ") X R
EAAR (s y) 5 AR (s y) — AN BB, TE 1 1 0 W 28 A B (s ") AL 1 G B 1 TR A 465 A%
EARKR (s y) S A (s 3" AL I8 K B2 E 53 IC 25 158 1 AR b (oo s ) J8 LB OS2 40 Ot 3
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PR IE R . BARROIE 2 R B AN 3-20 s .

3-20 EEREZXRFEEE

PR IEEAAEIRZ AL

(1) Wi A2 PR AR 3R AT BE 2 B BUAC TR ER Z A0 D TSR AN

(2) K IE P B ZR A i FE AR vl g 728 1] P18 3R 10 BTk 2 A b, 3 B0 BE I AP TE B 2 Y
Tk R AE R B AR (R 5

(3) A= A AE R B 18 3R o3 Al AN KL, 25 By BRAR 3R B s L it 85 S 249 2 B 4 L 7 B e ik
R JEE A7 (L5 12 A RS U 8 A P45

3.4.2 EERIEX

(] 42 152 TE V5 AR A 1o i W 5 05 BB 0 A T 1 PR 3R Al b A 2R 0 AR AR R e v
A5 E NS 1 58 SCRT, DA IR 58 S AR AR (e s ) R TT B0 1 R A TR 1 A 6 g A A (s
¥ By — BN R Tk R W R AR AR (e ") AR B R B (TR (B 45 AL IE A A
(o) TR ("o ") S FRUR R 1 I B (I HE A7 476 (1 LA A5 B A 1E A b (e o ) b 9 IR EAE 48
I ARAF AL IE I8 . )2 A5 G o OB A ] 3-21 i

|

(x,»)

I ———

321 BEREXFEEE

V] 2 A A A 0 A PR B AR 3R ek — 20 A (RS B o R 2 4 (R A8 85 v o TR S B
N T o TR A T 3 14 A0 R 4 25 (1] 722 4 R IR A L 4R TR
Jl‘,:hl(l',y)
<y =h,(x,y) (3-46)
flxy) =g sy
AP, () ALK ERIRETIREN LR (2 oy) RRERRBET IR EZWRBIR; b (2,
) ho (s y) N TCR ELAR R 5 ) 2k EL AR BR AR AR 4 1 25 [B] A8 4 bR 5 f (e s ) HTER LI LR
FUG: g (/o y) HAFAE R A WA S

3.4.3 =g

2 ) AR 4G S 45 X W 78 PR B A8 3R A b 7 A BRI HE B U A e PR AR AR R A o Y
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HFEGAE—RIES5TI

A S AR o 2 ) R 6 1) S B R 0 A s 1) /A8 48 o 8, 3% R VECRT LA S S 98 IR A B (H 52 BR v
A AR LASK AT 38 3 7 2R AR A IE A 7 I R B0 E o B8R T 7 vk A R AR R AR i A
) 5 R o PRI A% L ) T 45 3R 5 R W 8 PR ) 2 B3R ) 22 ) Y X IO 5 2% 00 B ) 5 1]
AR 4G R — SR A ST s 1 Z2 U A BT

N

N—i
Jx/hl(x,y)z azx'y’

i=0 j=0

(3-47)

N N—i

‘yl =h,(x,y) = Z Zb,‘,’x"yj

i=0 j=0

L, (s y) WK BB R TG R LR (o) BREBIRR PR RN AL b (2,
¥k () R TRR AR R AR 1] BLAR bR 2R 78 4 1) 25 (6] A8 e bR @y o0, LR 230
FIGE R N LG Z I O

M ON =1 B, 23 (828 e bR B LR ELG TR I i R L AT W A, A (3-48) B s 24
N =2 I, 28 (6] 28 e o B0 R AUL G 5 AT 0N B Ml ARl L AT i 22 L 43X (3-49) FT R s 24 N >3
I, 25 ) A2 6 R B w8 B 00 . — e, R S B RS B R M i S B PRTR AR e Y
2R H

2 =a,+a,x+ta,y

(3-48)
v =bot+bix+byy
' =a,+ax +a,ytasxyta,x’tasy’

(3-49)
v =b,+bix+b,y+b,xy+bx’+bsy

TSRS T RE AL AT ARE 1 5 AR RO O S R v R ORI e A P L 4 A R R X
L R BT R B — A 2 I DX K R 2 Il — R B B i 4 TR A 22 T TR DX 4R
B KA DI ) 08 A 2 ) A (T TS U 2 A AR R T S T A G R K
M I A6 P 5 o 2 B PG ORI I PRI D 1 ] DX o0t 7 57 2 JE T ) 3-22 s

[
1
“ToTr-T-T-oToTo
1
&
1
r +
1
S
1
L oo iiodie
1
R

I

E 322 KXEERGAREEGNBERENNE AR REER

Bl 3.5 #ff M LA B Y 2 ) AR e pR R

fi# . SR FHZ AL G I, 1 225 (0] A8 0 R BUB R ZE A a0 vay vay b0 by by HE 6 DZTK
FREC T ZE T 6 N RIS SR AR . b, R R v G R AR ER AR X Y3 % R
HlE ey sy ) @y (g y ) By (s yi) (ol i) AR A R (3-48) J5 75 5l
K (3-50) ~x:(3-52):
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17/1:&0 +a,x, +azy1
/ (3-50)
yi=b, +bix, +b,y,
1'/2:ao +a,x, +a2y2
, (3-51)
y>=b, +b,x, +bzy2
zh=a, ‘ta,x; tasy,
, (3-52)
yis=by +bixs+byy;
B RUE R AR 15 2 K (3-53) AR (3-54)
Jxazaﬁ>+allfl+azy1 Jr/1 1 > oy ag
dxh=a, tax, Fasy. = |xh | =11 x, v, |a, (3-53)
-T/:s:ao +axs tayys 1/3 1 x5 s as
Jyg:bo +bix, 0oy, y/l 1 oy by
\y;:b<)+[)11'2 +bzy2:> ylz =1 Xy Yo [71 (3-54)
y;:bo +bixy+ by, y; 1z vy, b,

3 a5 3 7 AR A SR A SRR PSR B L R a vay an b by by B 6 D 2 IR JD
AL S (R AL R Ay (s ) T by (s y) o A5 TA) S 46 oK K0 — BLA 5, BIAT 52 J5L It 4 IR0
I = T 2 A TR 1) = A DN 1 AR R s DA R HE B = R — R AT
RHRAE BIAT 52 B4 BB Y 25 [ A IE

Bl 3.6 i IR AUA B Y A3 ) AR e R AL,

. SR RGBS 1) AR 6 pR RO R A a0 vay vasasaiasbobi by
by by by 312 A2 RZB I T S ST 12 DO FERCT R . b, 3% R A6 AR iy
ARG EARXT RIS 6 XFEEH A (2 sy ) (o y ) (ag sy ) (ay sy ) (g ys )y (agsye) H
(Z1sy D @y syid (@ sy (@ sy (et syi) (xg sy ) S AR (3-49) J5 15 35K (3-55) ~
K (3-60) .

JUllzao +a,x, +azy1 +a311y1 +a,11§ +asyf
) (3-55)
yi=b, Tbix, +by +bsx.y, +b4-17§ Jfbsyf
I/‘z:ao +a,x; fay, tasx,y, +a4~f§ +a5y§
) (3-56)
yo=b, +bix, + by, + b2,y +b41§ +bsy§
1‘/3:610 +ax;tays tasxsys Jf(l/lxi +asy§
(3-57)
y/3=b0 +bix5 +byys Hbsasys +/7/1I§ +b5y§
1/12610 +a1171 +a2y4 +a3-l'/1yr1 +a1.l'f +a5y§
, , (3-58)
yi=b, +b,x, +bzy,1 +bs-T1y1 +b11'i +b5yi
1'/5:“0 +a,x; +azy5 +a315y5 +a4f§ +asy§
) (3-59)
y5=b, +b,x; +bzy5 +bs~r5y5 +b1x§ +bsy§

51
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HFEGAE—RIES5TI

/7 2 2
1w::ao—Fa1xa%—azye—Fasxeye%—a4xé—Fasy§

yQ:bo +b1xs + b,y +b0sx5y5 +b4x§ +bsy§
BIFARAR T G 15 320 (3-6 1) M (3-62) -

5 BB 205 15 81 2 (3-63) A1 (3-64) »

r 7/
T

X 2

- 7

Y
/
Yo
4
R
’
Y
/
Vs

/
LY 6|

f —_ —_ —_ —_ — —

—_ —_ !

1
1

1
ey
3
Ly
X
T
X
X,
Z3
Xy
Ts

T

Y1
R
Y3
Vi
Vs
Vs
R
Ve
Y3
Vi
Vs

Ve

T1Y1
T2y
L33
Ty
Ts5Y5
L6
1Y
L2Y2
X33
TyYa
Xs5Ys

LYo

zh=a,ta,x, ta,y, tasxiy +axi +tasy:
‘r;:ao +a112 _'_aZyZ +a312y2 +a41§ +a5y§
zh=a,ta,x; ta,y; tasxsy, +axs tasy;
zh=a,tax,tary, ta,x.y, +a.xi+tasy
ri=a,ta,xs ta,y; tasxsys +a.xi +asy:
rh=a,ta,xs+ta,ys tasrsys +a,xi +asy;
yi=botbix, by, Fbixy, +bat by
Vo=by+bix, + by, +bix,y, +b,xs + b5y
vi=b,+bix;+b,y, +b,x,y, +b,xi +bsy;
Vi=b,+bix, +b,y, +bix,y, +b,xi + b5y
yi=b,+bixs+byy;, +bixsys +bxl byl
y%::bo‘kblls‘szyﬁ‘kbsxﬁye‘Fb4I§‘Fbsy§

(3-60)
(3-61)
(3-62)
271 -~ o
Vi a,
2
Yo a,
yi| |a
3 2
: (3-63)
yil| |43
yil| |a
yil las]
NN
yg b,
2
yi| |b:
. (3-64)
vil| |bs
yi| |
yi] 10s]

BB AR E R BB ag.aarvasvaivas by by by by by b
12 A 20 FR L BT 28 25 R 28 4 pR B by (e s y )R ey (e s y) o 25 (A8 46 R B30 — B
E BT 52 5 5 A PR T I 7S s 7 R I AL L A 7S 8 X B ) 1R R A5 DA 3, 5 6 X
GFR s —HE AT FRERAE, BTS2 4 R 25 R OE .

3.4.4 REfHE

JR JEE A7 (L S 4357 o P R W S A7 8 R L3 PG 3R 040 K B (L A7 4 (4 AR L AR Dl 0 TR B £
ROYIKPEAE . BT 1] He 5 1E 12 5 IR R IR RS, xR AR ER h i B — MR R R (2 ay) 3HR
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Hh AR AR T R L AR AR (" v ") 3T (a7 ") b W R BB 8 D R RS R R A (s )
R AR . SR A H 0 A TR T X B A b (o ) A B 280 ) D iy LA 6 0 A 3 a5
(s y) IR BEAR 5 HORFE— 2 A0SR S B8, W5 S8 3 A7 K BE A (B4R A . 3% T A K B 4
(B 7 12 A 355 i 3 SIS A7R (B L XU P A7 L 1k RDOBL = WA 1 12 5%

1. RILARFEIE &

F I AP {E 1 (Nearest Neighbor Interpolation) K 8 2 4 (5 , J& 45 5 I 25 W 5 (v B
I A ARER AR BE B R A (45 SR 1 Oy ik LIS BT N ] 3-23 s

2 ] AR
F\

BOEAEE | 1 1

3-23 HIEEEEREER

BIEIR IR [ () PRAZR () G B ETER AR g (20 y") LB 8
sy R T AR (E 5 0 R 2R
flzey) =g vy =g ,v) (3-65)
A B F T o) N IE BB AL B (2 y D BRI AR R A B o o R TR R A

1 1
== <ud <z +=
2 2
(3-66)
1 1
y—*<v <y +2

i AT AR A ARV T B 9 A7 A N AE N 2 A KL RE L 25 50 S BRHOR RGN . Fe T 4B 4 1
B SCR BN E 3-24 Fis .

(a) JFUREIES (b) KEEE (c) i AR {E.
3-24 HRIEPEEENRE

% F3 24.m

I = imread('lena. bmp');
subplot(2,2,1), imshow(I),xlabel('(a) HIHFEI{E")

times = 8;
f = imresize(I,1/times);
subplot(2,2,2), imshow(f), xlabel('(b) K EK%")
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s Jiikl

gl = interp2(double(f), 'nearest');

% gl = im2uint8(mat2gray(gl));

subplot(2,2,3), imshow(uint8(gl)),xlabel('(c) HITARIHEME (L 1)");

s Hik2

[m,n] = size(f);

[%x,y] = meshgrid(1l:m,1:n);

[x1,yi] = meshgrid(l:m* times,l:n* times);

g2 = interp2(x, y, double(f),xi/times, yi/times, 'nearest');

% g2 = im2uint8(mat2gray(g2));

subplot(2,2,4), imshow(uint8(g2)),xlabel('(d) T ARIHME (JTHE 2)");

2. WL MG K
WL M4 {8 ¥ (Bilinear Interpolation) /2 35 K W 55 7 & J& BBl 4 M5 F 25 B IK B 5 1E K
SR TR AN T 1) b AT A A DL R B A A5 R T ik R BRI AN 3-25 B,

23 ] A
T

—~— —
XER A

325 MEMEEEERERER

WIRIA AL £ (o) PREAGR N (o) B B HEER A R g (o' oy) b g7
NGy S BRI 4 MR R AR AT [y DB "], [y T+ D,
C(La" ]+ 1.y T+ DM D ([’ T+ 1, [y D A5 5 [ 138 BUEE , W BLZR M 4 12 1 530 181 4
& 3-26 Fis .,

g(x'T+1, ' 1+

g, y)
ex'1.v'D

a(x'1.y") glx"1. '+ Y
('L ' I+DB

(x'T+1, ' *+DD

(X' HLy"HF

(x'I+1, ' DC

X

3-26 WEHEHBEEZEITER

i &) 20 R 2T
a=x"—1[2"]
b=y —1[y"]
I, 5 E AP IR AR g (ED W] £oR N

(3-67)
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g(E) =g (A) +b(g(B) —g(A) =0 —b)g(A) +bg(B) (3-68)
RF AR RYIRBEAR ¢ (F) AT %78 h
g(F)=g(C)+b(g(D)—g(C))=U—b)g(C)+bg(D) (3-69)

MG AR KR ¢ (G TR A
g(G)=g(E) +a(g(F)—g(E)=0—a)g(E) +ag(F)
=1—a)[A—0b)g(A)+bg(B)]+al(1—0b)g(C)+bg(D)]
=1 —a)—=0)g(A)+ U —adbg(B) +al —b)g(C) +abg(D) (3-70)
PRI o XUk P 4 BV 7T R oy
flzey) =gz’ vy) =g(G) (3-71)
M or=[2" 0 a=0, MR SRR TR R R
flxsy) =g vy")=g(G)=0—b)g(A) +bg(B)
=A='+ Deg' L.y D+ G =y Dega’ L.y I+ 372
M oy=[y" I, H b=0, BLEF, WA (E 75 T R R ol
flxsy) =g vy)=g(G)=10—a)g(A) +ag(C)
=0—2"+[2"Dg2"T. [y D+ @ —[2"Dga' T+ 1.[y'D (3-73)
M o=[2"].y=[y 0. a=0,0=0,00HF, WL PR B 7L T RN
f(xsy) =gz y)=g(G)=gA) =g (2" ].[y'D (3-74)
XU A A (v B AT I U A PR BT, B IS T i R S BURMR A RO .
R R SCR KN # 3-27 s,

(2) IIREIB (b) REEE () AERME{E
327 MEMREEEHRRE

% F3 27.m

I = imread('lena.bmp');
subplot(2,2,1), imshow(I),xlabel('(a) JEIGEIL");

times = 4;
f = imresize(I,1/times);
subplot(2,2,2), imshow(f), xlabel('(b) Kk EKZ");

s 1l

gl = interp2(double(f), 'linear');

% gl = im2uint8(mat2gray(gl));

subplot(2,2,3), imshow(uint8(gl)), xlabel('(c) WLMIHME (L 1)");




56 | BiFEGAE—RESIIH

s Jivk 2

[m,n] =size(f);

[%,vy] = meshgrid(l:m,1:n);

[xi,yi] = meshgrid(l:m* times,1l:n* times);

g2 = interp2(x, y, double(f),xi/times, yi/times, 'linear');

% g2 = im2uint8(mat2gray(g2));

subplot(2,2,4), imshow(uint8(g2)),xlabel ('(d) XX L& (H ()7 2)

3. xx;;kééfﬁii&
U\Tﬁi’ﬁ{j&“(BlLublc Interpolation) J& +& K5 i 5 47 & F& BBl 16 N5 25 45 09 K BE B 7E K
%ﬂ@ﬁﬁ/\ﬁﬁi TR E L IR BG4 R ik, R R B E a1 E 3-28 Frw .

23 A2

—

| WM=WAdE

328 W=XxEEZEREER

BRI EUR f (oo y) M RAR R 8 (2 ) G B G PR AR R g (2o ) 1 A WS 7
N Gz’ IRy )JZHJQET‘HJE}EJE] 16 /\{%ﬁ,ﬁﬁﬁljj‘j GosGyoaGys vféf%[]%‘%ﬂ_\‘ﬁ% ,JHUXXE
UCHR B T R I 3-29 FR

A AT AT
a=x"— I:x/]
(3-75)
b=y —[y']
SUARE L E R TGO R A A AL AL A KRR B P TR 3-7T i
ﬁ&nﬁ%ﬂ@fﬁ{a‘%%o
3
gA)=>g(G,.)s(d, (G, Gy i=0,1,2,3 (3-76)
j=0
3
gﬂwwzzgmgmammm> (37D

*vP%up<pw»ﬂp<LWQZWME%uﬁdOEXﬁmﬁ@7&%m,ﬁ &k
AT BT FAEEE R y=sinz/x, ZIRZI R KE s () 8 LN (3-79) Fras , H R #h
UK 3-30 Frs .

d,(P,,P,)=|x, —x, |
(3-78)
dy(Pl9P2):‘ Y1 Y2 |
(F—21V+13, |z |<1
s(x)=<4—8 |z |+5 |z "=z’ 1< z|<2 (3-79)
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L o N L B O L B N

T T—=T T T T y
T
GOI G[l 140 1 Gy |G3 |
Rt 3 = SR Aeee
I 1 I I |
I 1 I I I
[x’]}_a_(_’i:,___fi_ A1y G 97 ]

TR AR A A
| 1 | I |
W oot gdeo g
Ggi Goi |42.Gyg Gy
| 1 I I |
o
G]’_?I G|3| A3 |G]4 |G]5 |
_____

x o Va N2

B 3-29 W= RimEZTHEE Bl 3-30 s(x) Rk

% F3 30.m

x= —6.3:0.01:6.3;

y=sin(x)./x;
subplot(1,2,1),plot(x,y);hold on;
line([ —88],[0 0]);hold on;

xl=—-1:0.01:1,
sl =1-2. *abs(xl). % abs(x1) +abs(x1). * abs(x1). * abs(x1);
subplot(1,2,1),plot(xl,sl);hold on;

x2=—-2:0.01:-1;
s2=4-8. xabs(x2) +5. * abs(x2). * abs(x2) — abs(x2). * abs(x2). * abs(x2);
subplot(1,2,1),plot(x2,s2);hold on;

x3=1:0.01:2;
s3=4-8. *xabs(x3) +5. * abs(x3). * abs(x3) — abs(x3). * abs(x3). * abs(x3);
subplot(1,2,1),plot(x3,s3),xlabel('(a) v=sin(x)/x 5 = W {E A E5F ') ; hold on;

o°
O\O
o°
oP
o°
o°
O\O
o°
o°
o°
o°
O\O
o°
oP
o°
o°
O\O
o°
o°
o°
o°
O\O
o°
o°
o°
o°
o°
o°
oP

xl=-1:0.01:1,
s1=1-2. *abs(xl). % abs(x1) +abs(x1). * abs(x1). * abs(x1);
subplot(1,2,2),plot(xl,sl, 'k");hold on;

x2=—-2:0.01: —1;
s2=4-8. x abs(x2) +5. * abs(x2). * abs(x2) — abs(x2). * abs(x2). * abs(x2);
subplot(1,2,2),plot(x2,s2, 'k"');hold on;

x3=1:0.01:2;

s3=4-8. *xabs(x3) +5. *x abs(x3). * abs(x3) — abs(x3). * abs(x3). * abs(x3);
subplot(1,2,2), plot(x3,s3, 'k'), xlabel('(b) ¥ =W IH{E K%L ") ; hold on;
plot([ —2.52.5],[0 0], 'k');plot([00],[ —0.21.1],'k");
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LA, S AL VAL VAL VA AR BEAE 2K (3-80) ~ X (3-83) 1143, B AT AT &R Sy
A (3-84) i on W AR BB =X
(A =D g(Go)s(d, Gy G

j=0
=g (Gs(d, (GG + g(Gs(d, (G .G +g(Gs(d,(G,.G)) +
g(Gs(d,(G,.G)
=g(Gs(1+b6) +g(Gsb) +g(Gs(1—b) + g(Gy)s(2—b) (3-80)
3
g(A) =>g(G,.)s(d, (G, G

ji=0
=g(Gs(d, (GG + g(Gs(d, (GG + g (Gs(d, (GG +
g(Gs(d,(G,.G)
=g(GsU+0)+g(GHs) +g(GHs(1—b) +g(G)s(2—b) (381D
3
g(A) =D>1g(Ge)s(d, (G G

=0
=g (G3)s(d, (G4,G)) +g(Gs(d (Gy,G)) + g(Gi)s(d, (G, ,G)) +

g (G sd (G, ,G))
=g(Gs(1+0)+g(GIsD) +g(G)s(1—b) +g(G))s(2—0b) (3-82)

3
g(A) =D ¢G5, (Ghyy sG))

=g(G)s(d (G1;,G)) +g(G)s(d, (G ,G)) + g(G)sd, (G, ,G)) +
g(G5)s(d, (G5,G))
=g(G)sO+0) +g(Gi)s(D) +g(G))s(1—b) +g(G;)s(2—0)  (3-83)
g(A) g(Gy)  g(G))  g(Gy)  g(G | [s(1+b)
g(AD _ g(G) g(Gy)  g(Gy)  g(G s(b) (3-84)
g(A) g(Gy)  g(Gy) g(Gy) g(Gy)| [sA—D)
g(Ap g (G g(Gy) g(Gy) g(Gy) Is2—b)

A A A (25 2R 5 (3-85) T3 . B AT AT 27 S AN s (3-86) T s iy 4 B 5

gz’ y) =D g(A)s(d, (A, .G)

i—o
=g(ADs(d, (Ay.G)) +g(ADs(d, (A,.G)) +g(A)s(d, (A,.G)) +
g(A)sd, (A;.G))
=g(ADs(+a)+g(ADsa) FgA)D)s(l—a) +g(A)s(2—a) (3-85)
s(A+a)] " [g(AYD
, s(a) g(AD)
glx',y) = sd—a) 2 (A (3-86)
s(2—a) g(Ay)
PRI X WA L P 3R
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s(1+a)] " g(Gy)  g(G) g(Gy)  g(G) | [s(1+b)
., s(a) g(G  gGs)  gGo)  gGY s(b)
glx',y )= . =AGB
s(l—a) g(Gg) g((Jg) g(Glo) g(Gn) S(l_b)
s(Z—a) g(Gy) g(Gy) gGy) g(Gy)] [s2—0b)
(3-87)
ML= URARAR VR TH ARG B v B M DR e T MR S 2 2 7 AR TS i K. A= kil
BRI RCR N E 3-31 BR

(a) R IR RIS (b) KEKE (c) W= WA
B 3-31 W= XREEEHRE

% F3_31.m

I = imread('lena.bmp');
subplot(2,2,1), imshow(I),xlabel('(a) JRIEKIIZ");

times = 4;
f = imresize(I,1/times);
subplot(2,2,2), inshow(f), xlabel('(b) K EE{%");

s Jrikl

gl = interp2(double(f), 'cubic');

% gl = im2uint8(mat2gray(gl));

subplot(2,2,3), imshow(uint8(gl)),xlabel('(c) W =WHME (¥ 1)");

s JiEk 2
m,n] =size(f);
x,y] = meshgrid(1:m,1:n);

— — —

xi,yi] = meshgrid(1l:m % times,1:n * times);

g2 = interp2(x, y, double(f),xi/times, yi/times, 'cubic');

% g2 = im2uint8(mat2gray(g2));

subplot(2,2,4), imshow(uint8(g2) ), xlabel('(d) X =WKHE (J7¥E 2)");

]

3-1 TR AR el Y RIS,
3-2 T AR A E RIS,
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3-3 AR I E ISR,
34 PIANEG T4 P Q N 3-32 i MALMEN] V=1{1} 1K .

P o
ofo 1 o o1 1 1 1]60
1fo 1 1 1]0 1 0 1]1
ofo 1 o o016 1 1 01O
of1r 1 0 O0j0 O I 01O
1 0o 0 1 1 0 1 1 1 1

3-32 EBFEP QO

(1) FHEP MTHEQ M. D444, @8 2.

(2) THEP MTEQ B, D4 #H; O8 ER; Om #E#.

B FEPMTFEQRET.: D4 #HiH; @8 #Hil; Om #EH,

D) HHTFEP MTFEQLUINMIMAREREN S I THER AL TEP MTFEQ
REHTHER: O1#FHE; O8 EH: Om EH.

3-5 EMETHEME 3-33 i, ik,

(D) ZHRIEN V= {(0.1} JXITE p flq Z I8 4 38 ¥ .8 i B AN m 18 MK

(2) BARRIERN V={1,2} {1158 p g Z (8] 4 [ .8 3 H A m 38 B 0K B

3-6 ot AT A D PG HE B L 9nk DX I 3 R 3% B s Y JLAT 7 S

3-7 BREZEMALECRINE 3-34 fion, 8K .

r S
31 2 1@
2 2 0 2
t
1 2 1 1
1 0 1 2 P
E 3-33 EGTE B 3-34 BEMEXR

(D BE p AR r ZRIMERIREEE D JRIXEEE D, ML Dy
() 1BEK p FIEFE s ZEMKKEEE D, WIXEEE D, AELEEE D,
(3 BFE p AR ZMERCIERE D WX D, ALE&EE D,
3-8 B FEZ AL E RN 3-35 B AHMIAEN V =1} 35K .

”

o101 1111 11]1]1
1111 o 1|0 1]s o101
11o0|1]0 1{ofl1]0 1]10[0]1

4 p 4 t

(a) R FEpFig Fr (b) BRFEpHIG Fs (o) IR FEpHR Fe

B335 BREMEXER

(D B%E p MBEEr ZHWIESHEED, ;
(D) 1BE p MBEEs ZHWESERD,
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) BE p MEBEE: ZRMIESESD,, .

3-9
3-10

T ] 3 T ] A 14 73 26 B 3L

EOFR AR W M T AR E AR B S5 B S Wi 3-36 frzs i3 H 55 .

1 0 0 2 4000
o 10 4 _[0 300
=16 o 1 & S=1o 0 2 o
000 1 001
(@) TR AT (b) R S
B 3-36 4B

(1) Xr=sfal s P(1,2,3) et 47 A A8 e P 30 47 ROBE A8 e B 45 21 A 25 51
(2) Xf=zsfa] i P(1,2,3) e fr REEAE i b A7 S R AR 0 U 45 B 1 &5 51

3-11

Fi VR T AR AR R S AN 3-37 BRI H5E

100 4 & O i
o1 0 5 o 500
=10 01 6 5=10 0 6 0

0 0 0 1 0 0 0 1
(a) TR WU T (b) JLE A S

3-37 4EPE

(1) X256 5 P (4,5,6) JeBbA7 VB8 A8 e | A7 RO AR 4 | i R AT B % 728 BT 1

LR

(2) M 25 [E] 5 P (4,5,6) Je A7 RO AL e | 047V 8 A8 4 | Jim R A B R 728 48 BT 73
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